

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetés:

| | |
|--|---------------------|
| Helyben: | Vidéken: |
| Egy óra 30.000 K | Egy óra 36.000 K |
| Három óra 90.000 K | Három óra 108.000 K |
| Egyes számokhoz 1200 vasár- és ünnepnap 2400 K | |

Feladvé szerkesztő és tartalmadónos:

THAN GYULA

Szerkesztés és kiadóhivatal:

 Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet
 A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
 Megjelenik ünnepnap utáni napot kivéve minden nap

A honvédelmi miniszter besz. dz.

A honvédelmi tárca költségvetése során gróf Csáky honvédelmi miniszter a következőket mondotta:

Bizonyos megilletődéssel terjeszti be a költségvetést, hiszen a nemzet évszázados kívánságai teljesülnek akkor, amikor az önálló magyar nemzeti hadsereg első költségvetését tárgyalják.

Két ok miatt elégheti ki a költségvetés a kívánságokat. Az egyik a trianoni szerződés, amely béklyóban tart bennünket, a másik pedig az ország anyagi helyzete, amellyel számolnunk kell.

A trianoni szerződés két irányban köti az országot. Az egyik a hadsereg létszáma, amelyet 35 ezer emberben állapít meg 12 évig szolgáló zsoldosokkal.

A hadsereg létszáma oly csekély, hogy ez már magábanvéve is bizonyítja azt, hogy nem lehet Magyarország agresszív szándékairól beszélni. A trianoni szerződés megtiltja minden olyan fegyver használatát, amely offenzív háborút lehetővé tesz. Így a tüzérség nem tarthat közép és nagy kaliberű ágyukat. Nem tarthatunk katonai repülőgépeket, páncélautót, tankot repülőgépek ellen védő ágyút, katonai léggömböket, ez utóbbiak védekezési eszköznek is tekinthetők, hasonlóképpen gázmaszkok alkalmazását sem engedélyezik. A békeszerződéssel ránk kényszerített helyzet lehetetlenné teszi, hogy Magyarország valamilyen militarista vagy imperialista politikát folytasson.

A másik ok, amely miatt nem kielégítő a költségvetés, az ország súlyos anyagi helyzete. Ez arra kényszerítette a honvédelmi kormányzatot, hogy még a trianoni szerződésben megengedett kereteket is takarékosági szempontból lehetőleg szűk határok közé szorítsuk. A háború előtt az összes hadügyi kiadásokból 316 millió aranykorona esett Magyarországra. Ebből az összegből Csonkagyarországra 140,5 millió aranykorona jutna. Ezzel szemben a honvédelmi tárca költségvetése 76,35 millió aranykorona, tehát a háború előttinek 35 százaléka.

A kormány jogi felfogása és meggyőződése az, hogy a katonai ellenőrzés mai formája tulajdonképpen már nem helytálló. A békeszerződés megtiltotta, hogy annak katonai követeléseit 3 hónap alatt végre kell hajtani. Mután ez megtörtént, az ellenőrző bizottságnak a hivatása is megszűnt. Az első katonai ellenőrző bizottság tényleg elismerte, hogy a észereles végre van hajtva és így az

ellenőrzés eddigi formája felesleges, csak némi részletkérdések elintézése végett hagyott hátra a bizottság egy kisebb ellenőrző bizottságot.

Sajnos mindenféle besugások következtében újból kifogásokat emeltek ellenünk és ezek a besugások rosszabbítják meg ennek a bizottságnak ittartózkodását. De ezután a bizottság után egyszer mégis csak a katonai ellenőrzés más módja kell.

A választójogi bizottság ülése

Nem pártkérdés a törvényjavaslat megszavazása — Tárgyalás a titkos szavazásról és a választási bíráskodásról.

Az egységes párt választójogi bizottságának mai ülésén Kuky Endre előadó hosszabb beszédében ismertette a javaslatot és kitért a bírói jogszerelem, illetőleg a jogvédelem reformjának kérdésére is. Az előadó felhívta itt a bizottság figyelmét az 1899 évi XV. t.-c.-re, amely megállapítja a legfelsőbb bíróságnak a választással kapcsolatos jogkörét. A jogkör 1899 évi törvény szerint abból áll, hogy a szavazati jog érvényessége tekintetében végsőfokon a bíróság dönt és a kuria bizonyos formák között kiigazíthatja a szavazás eredményét.

Hosszabb vita folyt a nők választójogának kérdése körül. E pontnál ugyanis több felszólaló a nők választójogának teljes megszüntetése mellett nyilatkozott.

Bethlen István gróf miniszterelnök a felszólalásra válaszolva, a javaslat szövegében levő fejezetének változatlan elfogadását ajánlotta.

hogy életbe lépjen. A jobb oldalról hangozott el az az ellenvetés, hogy ez az újabb ellenőrzés az eddiginél is rosszabb lesz. Meggyőződése szerint jobb lesz, mert már eddig is el van határozva, hogy az a bizottság, amely állandóan itt fog élni, nem fog mindenbe belepiszkalhatni.

A jelenlegi ellenőrző bizottság költségei is már a hatalmak viselik. Azt mondják, hogy ez az újabb ellen-

A vita gerincét: a javaslat 13-ik szakasza alkotta, amely a nyílt, illetőleg a titkos szavazás kérdéséről szólt. Ennél a pontnál több felszólalás hangozott el és többen a nyílt szavazás mellett foglaltak állást oly értelemben, hogy a főváros kivételével a szavazást az egész országban, általánosan, nyíltan tegyék. A miniszterelnök azonban meglehetősen ismertette azt az álláspontot, amely az eredeti terv megvalósítását szükségessé teszi és a javaslat változatlan formában való elfogadását ajánlotta a bizottságnak.

Ugyancsak beható vita indult meg az 5 bányakerület szavazatára vonatkozóan is.

A bizottság a miniszterelnök fejtegetésére magáévá tette a tervezetnek most letárgyalt 5 fejezetét.

A választójogi bizottság kedden délelőtt folytatja ülését.

Állig fegyverben az antant.

Német lapok közölték, francia lapok átvették, hogy az európai államoknak ez idő szerint milyen haderejük van. E szerint Franciaországban a katonák száma 5 millió. Olaszországban 3 és fél millió, Oroszországban 2 és fél millió, Romániában 2 millió 400 ezer, Lengyelországban 2 millió, Cseh-Szlovákiában 1 millió, Jugoszláviában 1 millió, Belgiumban 550 ezer, Németországban 100 ezer, Magyarországon 35 ezer, Bulgáriában 21 ezer és Ausztriában 18 ezer.

A gépfegyverek száma országonként a következőképpen oszlik meg: Franciaországnak 39 ezer, Oroszországnak 12 ezer, Lengyelországnak körülbelül 12 ezer, Olaszországnak 9000, Angliának 6000, Romániának 6000, Cseh-Szlovákiának 4000, Jugoszláviának 3500, Németországnak 1900 gépfegyvere van.

E kimutatásból kitűnik, hogy Németországnak, Magyarországnak,

Bulgáriának és Ausztriának együttevén összesen annyi katonája, mint a kicsiny Belgiumnak. Hiszen a négy országnak együttesen csak 174 ezer katonája van és az antant még ezt a létszámot is horgatja, emlegeti, ellenőrzi, ellenben nem emel szót az ellen, hogy a veszedelmes Oroszországnak 2 és fél millió katonája van.

Milyen idő várható.

Hazánkban az idő ma reggel jórészt ködös, csapadék nem volt és az éjszai hőmérséklet alacsony.

Időjelslat: Változatlan felhős idő, lényegtelen hőváltozással és semmi vagy kevés csapadékkal.

Elsőrendű ebédlő, háló,
 stb. műbutorok készítését jótállással és kedvező fizetési feltételekkel vállal
Kovács Gyula butorgyáros.
 Darabos-utca 17. szám.
 — Alapítva 1905. évben. —

őrzés legújabb lesz, mert ebben egy kisantant képviselő is részt fog venni. Tény az, hogy a nemzetek szövetségének tervezete szerint Cseh-Szlovákiának egyik delegátusa is benne az ellenőrző bizottságban. — A magyar kormány tiltakozását fejezte ki az ellen a terv ellen, hogy a nemzetek szövetségének egységománya kimondja, hogy valamely kérdésben az érdekelt félt a kérdés megvitatásánál meghallgatják és Magyarországot nem hallgatták meg. Fzen az alapon óvást emelt a magyar kormány és ez még tárgyalás alatt van. Lényegében azonban nem fog változtatni semmit az, hogy ebben a bizottságban van kisantant tag, vagy nincsen.

Maid idézi Herriot francia miniszterelnök a francia kamarában elmondott beszédének ama részét, amelyben Herriot kijelenti, hogy kormányának a politikája békés politika. Szeretetteljes a külső hatalmak irányában és különösen szívén fekszik Európa rekonsztrukciója.

Azt mondja Herriot, hogy soha sem fogja a gyűlölet politikáját követni, békében akar dolgozni, mert békében akarják gyermekeiket felnevelni. Addig azonban nincsen béke — mondja Herriot — amíg a németek fegyversértését halljuk. Mi a világbékéért akarunk dolgozni és ezért saját biztonságunkat kívánjuk.

Csáky honvédelmi miniszter teljesen osztja Herriot felfogását, magáévá teszi kijelentéseit, de kérdi az egész világtól, elsősorban a Nemzetek Szövetségétől: ki mondhatja ezt több joggal, a magyar honvédelmi miniszter vagy Herriot (Helyeslés és taps). A francia miniszterelnöknek két hónapja 600 ezer szurony van és a harci eszközök ezrei, kérdem a viartól és a nemzetek szövetségétől: igazság, ha én mondom azt, vagy igazság, ha Herriot mondja azt, hogy mi eleget teszünk vállalt kötelezettségünknek. Akkor, amikor mi eleget teszünk kötelezettségünknek, szomszédaink dühösen fegyverkeznek. Hát csak Párisban igazság az, amit Herriot mond, itt nem az? Nem lehet többé azt mondani, hogy mi vagyunk a béke megbontói, az első lépést mi már megtettük, a második lépést még sehol sem látjuk. Mi vállalt kötelezettségünket becsülettel végrehajtottuk, hajtsák végre ellenfeleink is. Egy igyekezetet lát csak, nem a fegyverkezés dönti el a harcokat, a fegyver egy holt eszköz, a fegyver magától nem süll el, annak irányításához szívvel-lélekkel bíró ember kell. Hála Istennek, ilyenekkel rendelkezünk.

Vezérei a magyaroknak mindég voltak, vannak és lesznek is a jövőben!

A nemzetgyűlés mai ülése.

Az állami üzemek jótéteményeiből az összes állami alkalmazottak részesülnek, mondta ma Gaál Gaszton a Házban.

Dréhr Imre a „sallangadók“, hozadéki adó kiküszöbölését követeli. — A termelésnek külföldi tőkeesegítést szerezni ma a legelsőrangú feladat.

Szicovszky Béla elnök 11 órakor nyitotta meg a nemzetgyűlés mai ülést. Napirend szerint a pénzügyi tárca költségvetésének tárgyalása követ kezük.

Bíró Pál határozott célkitűzést kíván a pénzügyi kormányzattól. Elfogadja ugyan a költségvetést, de már túlhaladottnak tekinti. Sokalja a pénzügyi tárca alá tartozó tisztviselők számát. A fizetések csekélyek, a megoldás csak egy generális létszámcsonkítás útján képzelhető el.

Nagy hiányt fedez fel az állami üzemek költségvetésének összeállításánál. Értékesökkenés címén nem hoztak semmit levonásba, már pedig ez igen jelentékeny tétel.

A beruházásokra szánt összeg kevés Örommel vette tehát tudomásul a miniszterelnök genfi útjának azt az eredményét, amely szerint a várható feleslegek legnagyobb részét beruházásokra fogják fordítani. Smith főbiztos jelentésének az a része, amely az egyenes adók hiányáról szól, aggodalomra ad okot. Kérdést intéz a pénzügyminiszterhez aziránt, mit vár az egyenes adók alakulásától a szorzószám helyes megállapítása után. Tizenöt százalékos differenciálódás fog ugyanis bekövetkezni, ami az új költségvetés összeállításánál jelentékeny nehézséget fog okozni.

Elismeri, hogy a földadó érzékenyen sújtotta az elmúlt évben a gazdákat, mégis kénytelen Gaál Gasztonnak a társulati adóról mondott kritikáját igazságtalannak minősíteni.

A forgalmi adó körüli visszasszágoktól nem akar szólni, mert nem bocsátkozik állandó ismétlésbe. A forgalmi adó nem fejlődésképes.

A jutalmazási rendszert meg kell szüntetni. Elfogadja a költségvetést.

Dréhr Imre a következő felszólaló. Nagy-Magyarország 1913. évi költségvetésében a pénzügyi tárca — mondta Dréhr — kerekén 230 millió koronával dolgozott, ma ez a szükséglet ennek az összegnek nem 30 százaléka, hanem még ennél is néhány millióval kevesebbre zsugorodott össze akkor, mikor a békeszerződés végrehajtása, az új adórendszer behozatala hatalmas adminisztrációs többletet jelent a tárcára.

Ha közelebbről vizsgáljuk a költségvetés e fejezetét, megállapítjuk, hogy a központi igazgatás, amely Magyarországon 590 emberrel dolgozott, ma 837 embert foglalkoztat.

Minél gyorsabban át kellene térnünk, nézetem szerint az egységes földadómódú rendszerre.

Minden sallangadó, minden hozadékadó teljes kiküszöbölésével

Mer mik ezek a hozadéki adók? Vég eredményben mindegyik a jövedelem megadóztatása a vagyonadóval együtt ami nálunk ugyancsak a jövedelmet terheli. Mindenképp törekednünk kell arra, hogy a jövedelem megadóztatásának ezeket a különböző formáit — mert igazán csak formai különbözőségekről van szó — egyesítsük s mindenkit az összjövedelme alapján adóztassunk meg.

Ez az egyetlen, de egyszersmind biztos módja az egyenes adó adminisztráció egyszerűsítésének s egyszersmind a leghatásosabb módja az egyenesadó bevételek emelésének.

Kiküszöbölje az adózók folytonos molesztálását, amely az adómorált, lehetővé teszi, hogy minden adózó szerűen és tiszta számitással megállapíthassa, mi az, amivel a közterhek viseléséhez hozzá kell járulnia.

Kérem nyilatkozzék a pénzügyminiszter ur, mit kíván tenni a tarthatatlan társulati adó és az illetékek ügyében, hogy végre tisztult helyzet teremtsék e kérdésekben a gazdasági élet terén.

Gaál Gaszton a következő felszólaló:

A pénzügyminiszter ur — mondta — legutóbbi beszédében kijelentette, hogy az agrártársadalom már több adóterhet nem tud elviselni.

Köszönetet mond a pénzügyminiszternek ezért a megalapításáért. Ez a megalapítás annyit jelent ugyanis, hogy a pénzügyminiszter meglátta, hogy milyen irányelveket kell követni a pénzügyi politika terén. A pénzügyminiszter mindig a közgazdasági élet útjában tartva kezét állapítja meg, hogy milyen társadalmi osztályt kell erősebben, vagy gyengébben megadóztatni. A magam részéről tovább megyek, mint a pénzügyminiszter ur, mert azt mondom, hogy nemcsak tovább nem lehet megadóztatni a földterheket, hanem azokat a terheket sem tudja elviselni, amelyeket most kirottak rá.

Bud János pénzügyminiszter szólal fel: Rámutat arra, hogy a költségvetés összeállításakor teljes lehetetlen volt előre látni, miképpen fognak az egyes adóelemek bevételei alakulni. Nem áll meg azonban Strausz az az állítás, mintha ez a tény a külföld bizalmát csökkentené, ellenkezőleg, az hogy bevételeink jobban alakultak, mintahogy vártuk, alkalmas arra, hogy bizalmat keltsen.

Természetes, hogy miután most már jobban látjuk a helyzetet, a következő költségvetési előirányzat sokkal jobban felfogja tüntetni a valóságos bevételt.

Kifogásolták azt is, hogy épen a bevételek előre nem látása miatt kevés beruházás történt. Maga sem tartja elégségesnek a költségvetésben megállapított beruházásokat, de figyelembe kell venni, hogy míg tisztán nem látjuk az ország anyagi helyzetét addig beruházásokra nem lehetett gondolni. Ezt is állította Strausz, hogy a kormány eltitkolja az újabb mutatózó készpénz feleslegeket. Kijelenti, hogy a kormánynak nincsen oka titkolni a pénzkészletet és a legközelebb bejelentésre kerülő apropóciók javaslatban minden újabb felszabaduló pénzügyi részletes kimutatás lesz.

Az sem áll, mintha a kormány eltitkolt volna a mezőgazdasági hitel megszerzésére irányuló tárgyalásokkal. Most érkezett el az a pillanat, amikor igazán bizalommal vannak az ország iránt, mert látják, hogy teljes elszántsággal akarjuk ezt az országot pénzügyileg és gazdaságilag talpraállítani.

Ami a mezőgazdasági hiteleket illeti, a kormány olyan eszközöket kíván erre a célra megszerezni és fordítani, amelyek minden tekintetben kielégítik az igényeket.

Ezzel a kérdéssel kapcsolatban megjelöltem még, hogy a miniszterelnök azért Gefben, hogy amikor ilyen nehéz adóteher sulyosodik az országra,

akkor módot nyújtsanak arra, hogy a megtakarított összegeket felhasználják a gazdasági élet érdekében hasznos beruházásokra. Ebben az irányban a kormány munkaprogramot dolgoz ki a népszövetséggel egyet értésben s ez alapját képezi majd az ország gazdasági fejlődésének.

Bírálták a pénzügyminiszterium adminisztrációját. Tudja, hogy sok hiba van még, de olyan tisztviselő kara van a pénzügyminiszteriumnak, amely minden tekintetben megállja a helyét.

A takarékoság elvét az egész vonalon érvényesíteni kívánja, de vannak bizonyos szempontok, amelyeket figyelembe kell venni. Így nem lehet további takarékoságot eszközölni a kormányzati költségvetésnél, amelyek Európa összes államaival összehasonlítva talán a legalacsonyabbak. Ugyancsak óvakodni kell a külügyi képviselők költségeinek csökkentésénél.

Ami a vagyonos nyugdíjasok nyugdíjának elvonását illeti, ezt a magam részéről nem tartja helyesnek, egyrészt, mert nem jelent nagy megtakarítást, másrészt, egyesekkel szemben igazságtalanságra vezethet. Arra kell törekedni, hogy az egyenes adók legyenek az adózás bázisai. Természetesen minden vonalon arányosságnak és igazságosságnak kell érvényesülni.

A társulati adó egyáltalán nem olyan súlyos, mint amilyennek azt feltüntetni akarták egyesek. Éppen ezért nem hajlandó ezt megszüntetni. El kell ismerni mindenkinek, hogy ezt az adót nagyon szabályszerűen kezelte az kormány. Vegye tudomásul az egész közvélemény, hogy ez az adó megterhelhetetlen nem képezi akadályát

egy sokkal okosabb s helyesebb osztalék politikának. A betéti társaságokat ki akarja venni ez alól az adó alól, mert legnagyobb részüktől nem tud olyan merleget kapni, amely megfelelő adókirovetési alapul szolgálna. Ez aztán nagy igazságtalanságokra vezetne. Ezért ezekre a társaságokra kereseti és jövedelmi adót fog kivetni.

Kijelenti, hogy az adóbehajtást az egész vonalon egyszerűsíteni fogja és most ad ki a pénzügyminiszterium egy adóívet, amely mindenki számára feltünteteti, hogy milyen célra, mennyi adót kell fizetni.

A forgalmi adó reformjáról akkor lehet szó, ha biztos garanciát nyer arra, hogy más utón a megfelelő bevétel biztosítani tudja. A tisztviselő-kérdéssel kapcsolatban rámutat arra, hogy végeredményben az ország eheer bíró képességének megfelelő létszámra kell csökkenteni a tisztviselői kart, tehát a későbbi években is szűkség lesz állandó létszámcsonkításra.

Beszéde végén köszönetet mond az egész nemzetgyűlésnek a költségvetési vita során elhangzott értes felismerésekről. (Hosszan tartó lelkes éljenzés.)

A Ház ezután a pénzügyi tárca költségvetését általánosságban elfogadja, és Szabó Józsefnek az üzemi alkalmazottakról szóló határozatát elveti.

Az elnök ezután a vitát megszakítja napirendi javaslatot tesz. A legközelebbi ülés holnap délelőtt lesz, amely a pénzügyi tárca költségvetésének részletes tárgyalásán kívül több nemzetközi egyezmény becikkelyezéséről szóló kisebb törvényjavaslatot tárgyalnak.

Megalakult a debreceni vásárpénztár.

Az igazgatóság elnöke dr. Magoss György polgármester.

A Debreceni Vásárpénztár Részvénytársaság szerdán délután tartotta alakuló közgyűlését a Debreceni Első Takarékpénztár tanácstermében.

A gyűlés nagy érdeklődés közben nyitotta meg Versényi Tibor kincstári főtanácsos, a Debreceni Első Takarékpénztár vezérigazgatója, akit a nagy számban összegyűlt részvényesek egyhangú lelkesedéssel az alakuló gyűlés elnökevé választottak meg.

A várost dr. Magoss György polgármester, dr. Vásáry István főjegyző, dr. Miszthly Károly főjegyző és dr. Vass Károly tanácsnok képviselték. Nyiregyháza város polgármesterével, dr. Benes Kálmánnal képviseltette magát, mint a Vásárpénztár egyik részvényese, azonkívül a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara, a Kereskedelmi és Iparkamara, a Debreceni Hentes Szakosztály, Debrecen város gazda társadalma és az állatkereskedelemből képviselői voltak jelen az alakuló gyűlésen, ahol 32 részvényes 19 ezer rrv-vel volt képviselve.

Versényi Tibor kincstári főtanácsos meleg szavakkal üdvözölte a megjelent részvényeseket és felkérte Szöllös Armin vezérigazgatót, hogy rövid összefoglalásban ismertesse a Vásárpénztár célját és lényegét.

Szóllös vezérigazgató beszédét Deb

recen város állatvásárai és állatkereskedelme multjának ismertetésével kezdte, rámutatva arra, hogy e tekintetben Debrecen évszázadok óta vezető posztját töltött be az ország gazdasági életében. Elénk színekként gazdta a fejlődés útját attól kezdve, amikor még lábán hajtották Debrecenből Bécsbe, Prágába, a százzszámra összevásárolt, legelőn hízalt marhat és sertést, egészen a 90-es évekig, amikor a vasúti hajózatba való bekapcsolódás a modernebb állatkereskedelemből egyik országos gócpontjává tette Debrecen.

A székfőváros felismerve az állatkereskedelemből származó fontosságát, állami segítséggel megalkotta a kőbányai sertéspiacot, majd a budapesti Vásárpénztárt és így az állategészségügyi, mint a külkereskedelmi vonatkozású intézkedések tekintetében egészen külön kedvezményeket biztosított részére. Természetesen hatalmas fejlődésnek indult ez a központosított állatpiac és az is természetes, hogy a vidéki gócpontok rovására történt ez a fejlődés.

Hogy azonban Debrecen az ő saját földrajzi fekvésénél és egyéb gazdasági berendezettségénél eggyel is nagyobb, természetes erőforrásokkal rendelkezett, mi sem mutatja jobban, mint hogy az említettek dacára még az utolsó békeévekben 1913-ban is 120.000 drb forgalmat ért el a debreceni piac, amelyből ebből pedig kiszállított 615 állatot. Ebből a mennyiségből ebből 25 százalék Galiciába ment, 10 százalék Wienbe, míg a többi a felvidéki magyar városok szükségletére szállított el.

Csak a háború alatt lehetett letörni a debreceni piac forgalmát azokkal a drákói intézkedésekkel, amelyeket a fővárosi, majd a tényi állatpác érdekében tettek a hatóságok és amelyek szomorú eredményeképpen 1924-ben már csak ebből 17.000 drb. kővér sertés volt a debreceni piac forgalma. Igaz, hogy lecsökkent a budapesti piac forgalma is, de aránytalanul kisebb százalékkal. Ennek pedig az egyedüli magyarázatát az adja meg, hogy itt hiányzott az az intézmény, amelyet a vásárok forgalmának emelését vagy legalább fenntartását biztosíthatta volna, amely szer-

Fűszer

Csemege

FAJBOROK

báró Kemény Árpád-féle

Édes furmint, Zóldszilváni, Ezerjő

TOKA FERENCZ

SZENT ANNA-UTCA 1.

Legelősebb napi árban kapható

Cukorka

Italok

„Sajnálatos, hogy a törvény nem intézkedik az erkölcsi összeférhetetlenségről“.

Ma délelőtt a nemzetgyűlés összeférhetlenségi állandó bizottsága gróf Széchenyi Viktor elnöke mellett tartott ülést a képviselőház I. számú bizottsági termében és ezen Erdélyi Aladár előadása mellett tárgyalás alá vette Eckhardt Tibor nemzetgyűlési képviselőnek Peidl Gyula, Peyer Károly, Propper Sándor, Szeder Ferenc és Vanczák János nemzetgyűlési képviselők ellen

tett összeférhetlenségi bejelentést. A bizottság a fennálló jogszabályok értelmében az összeférhetlenségi bejelentést további tárgyalásra alkalmatlannak minősítette, de sajnálattal állapította meg az összeférhetlenségi törvénynek azt a hiányát amely a képviselői működés erkölcsi összeférhetlenségének esetében nem rendelkezik.

A rendőrség még mindig bizik abban, hogy megtalálja a teréz körúti gyilkost.

Leirer Amália gyilkosát a rendőrség még mindig lankadatlan erővel kutatja. A nyomozás munkája most már egyre kisebb és kisebb területre szorítkozik. De a főkapitányságon még mindig nem mondtak le arról a reményről, hogy a tettest néhány napon belül kézrekerítik.

A mai nap folyamán a rendőrség

négypoldos litográfált jegyzéket készítettek a Leirer Amáliától ellopott, illetve lakásából eltűnt értéktárgyakról.

A leírás mellett pontos rajz ábrázolja a hiányzó tárgyakat. Ezeket a főkapitányság rajzolója részint az ismerősök, részint az ékszerészek, kereskedők és hozzátartozók bementése alapján készítette el. A főkapitányságon nem nagyon hiszik azt, hogy a gyilkos már tudott volna az elrabolt értéktárgyakon, mert úgy

gondolkoznak, hogy a tettes nem értékesítette ezeket, nehogy továbbadásával magára terelhesse a gyant. Inkább azt hiszik, hogy a gyilkos megsemmisítette a használhatatlan és kevésbé értékesíthető tárgyakat, vagy nagyon jól elrejtette. A disznóbőr bőrdöntő és a lakk-rikült valószínűleg feldarabolva értékesítette, az ékszerkeket pedig szétbontotta és a gyémántokat kivette, hogy így értékesíthesse, ha pénzre volt szüksége. Minthogy azonban még sincs kizárva, hogy eladott valamit, a rendőrség ezért közli a tárgyak pontos és szabatos leírását. A rendőrség azonban nemcsak ezen a nyomon dolgozik, hanem igyekszik a még fel nem kutatott nyomokon is kergetni a gyilkost.

Kihallgatások ma is voltak a rendőrségen,
de eredmény még nincs.

Emlékezés a székely-estére.

Nagy közönség, még nagyobb siker.

Kedden este lázas érdeklődés vonzotta össze a Székely-estére páratlanul kedves és distingvált közönséget. Az anyagtorlás nem adott lehetőséget, hogy erről a kedves estéről mindjárt másnap megemlékezhessünk s ezt a mulasztást pótoljuk ma.

Pótoljuk annak a kijelentésével, hogy kedvesebb szórakozás alig volt a télen. A Székelyek estélyen finomság, előékenységek, udvariasság honolt, az összes jelen voltak együtt éreztek s az estély egészen családias színezetével végtelenül kedves hangulatot teremtett.

Az igaz, hogy az estélyt megnyitó mezmornak is volt benne része. Kolozsvári Borsos Mihály a székely imádsággal nyitotta meg az estélyt, majd a székely ifjuság kitűnő zenekara játszott nyitányt és Bálint Ilona hatásos szavalata után újra gyönyörködhetett a közönség K. Voith Ilonka énekművésznő bravouros kóloraturájában, aki a közönség tomboló elismerése mellett ismételte, sőt ráadásul is megtöltötte énekszámait. Cs. Orosz István kitűnő szavalata, valamint Szabó Gyula és Márk Mihály kacagató dia-

lógia után kezdetét vette a tánc.

A megjelent hölgyek névsorát a következőkben adjuk:

Urasszonyok: Rimbös Gyözőné, Gáll Elekné, dr. Nagy Kálmánné, Kolosváry Borsos Mihályné, Szakács Mózesné, dr. Darkó Jenőné, dr. Tankó Béláné, dr. Nagy Istvánné, dr. Veres Lajosné, dr. Kolonté Gézané, dr. Bartos Jenőné, dr. Arvay Béláné, özv. Baloghné, Király Istvánné, Belányi Gáborné, Karcub Dénesné, szentpéteri dr. Kun Béláné, Blaha Ferenc Lászlóné, Bodor Gyuláné, Kiss Lajosné, özv. Tóth Gergelyné, dr. Merker Mártonné, Medgyessy Pálné, Szmracsányi Nagy Károlyné, Perényi Györgyné, Papp Istvánné

Urleányok: Gáll Giza, Nagy Vilike, Kuznilla Rudke, Than Gizi, Arvay Anikó, Somogyi Etelka, Tóth Etel, Papp Kató, Szabó Lenke, Rác Klára, Kovács Teres, Szabó Gizi, Király Kató, Bálint Julia, Hilkó Ilona, Thury Judit, Kománromy Ilus, Várady Szabó Melinda, Várady Szabó Klára, Mihalovits Szücs Margit, Csák Jutka, Veress Gizike, Robinson Kató, Fischer Manci, Csuka Margit, Belányi Cica, Karcub Lily és Mariska, Kun Ágota és Judit, Blaha Lujza és Ilonka, Bodor Etus, Kiss Olga, Tóth Lenke, Merker Ica, Bogothay Lenke, Mailáth Carmen, Szmracsányi Nagy nővérek, Perényi Ilonka és Bozsike, Papp Ilona és Emma.

**Dughagyma
Kékkő
Raffia
CSANAK-nál**
Telefon 70. Piac-utca 51.

Ujdonságok.

A Népszerű Főiskolai Tanfolyam mai, pénteki előadó napján Jáki Gyula dr. egyetemi I. tanársegéd mutatkozik be a tanfolyam közönségének a baktériumokról szóló érdekes előadásával. Utána, hat órákor Zsigmond Ferenc professzor Jókai életét és emberi jellemét vázolja a tőle megszokott mélyenjáró és mégis szellemes előadásban. Helybiztosítás ajánlatos.

A Baross Szövetség f. hó 28-án, szombaton este tartja meg e havi társasvacsoráját, mely bizonyára az eddigi összejövetelekhez mérten kiválóan fog sikerülni. A vacsora pompás, hangulatos, kedves lefolyását garantálja a bájos Baross hölgyek, akiknek nagy száma jelentette be részvételét az összejövetelre. A vacsora a Katolikus Otthon nagytermében lesz megtartva, melyre vendégeket is ez uton meghívunk családtagjaikkal együtt.

Elhunyt urnó. Spiller Károly nyug. áll. ezredes a saját, valamint Karola férjezett Krausz Gyuláné, Jenő, József és Ferenc gyermekei és az összes rokonság nevében is fájdalommal tudatja, hogy a felejtetetlen feleség, a legjobb anya, testvér, anyós, sógornő és nagynéni **Spiller Károlyné** szül. **Kun Rozália** életének 53-ik évében, f. évi február 25-én, este 9 órákor hosszú, fájdalmas szenvedés és a halotti szentségek ajtatos felvétele után csendesesen elhunyt. Drága halot tunk földi részeit f. hó 27-én, pénteken délután egyegyed öt órákor fogjuk a róm. kath. egyház szertartása szerint a Szent Anna-utcai temető kápolnájából végső nyugalomra helyezni. Az engesztelő szent miseáldozat március hó 3-án, reggel fél 9 órákor fog az egek Urának bemutatni — Debrecen, 1925. február hó 26. Az örök világosság fényeskedjék neki! A temetést Gebauer és Tsa temetk. int. Kossuth-u. 2. Városháza, rendezi.

A városi tanács átalakítja a vágóhíd hűtőberendezését. A debreceni vágóhíd igazgatósága kérte a tanácsot, hogy a vágóhidat részben vagy egészenben a modern követelményeknek megfelelő módon alakítsa át. Borsos József műszaki tanácsos referálta az ügyet és az egész vágóhíd átalakítását javasolta. A hűtőkészülékek és gépeket kicserélnék, az elektromos gépeket gözgépekké cserélnék ki. Ez az üzem fenntartásnál nagy megtakarítást lehetne elérni. A teljes átalakítás ma 400 millió koronába kerülne. Ennyi pénze a városnak nincsen. Ezért a tanács csak a hűtőberendezés átalakítását határozta el egyelőre.

A Debreceni Kereskedelmi és Ipari érdekeltség Szövetsége f. év március hó 1-én, vasárnap délelőtt fél 11 órától a Kereskedő Társulat irodájában ülést tart, melyre a bizottság tagjait pontos megjelenésüket kérve, tisztelettel meghívjuk. Tárgyak: 1. Jelentés a szövetség eddigi működéséről. 2. Esetleges újabb sérelmek bejelentése. 3. A budapesti nagyülés előkészítése. Az elnökség rendeletéből: Nagy, ügyv. igazgató.

Ültessünk gyümölcsfát! Ungváry József faiskolaja Cegléd, Budapesti irodája VI., Andrássy-ut 56. szám. Telefon 162-72. Kérjen árjegyzékett!

Megrendelésre különös gond **Sebőknél**

Gazdasági kocsik,
Luxus hintók,
Gummi kerekek,
RIESZ HENRIK kocsigyár

vezet a modern kereskedelmi követelmenyek szerint való hitelviszonyok megteremtésével és a kellő állategész segítségi berendezésével lehetővé tette volna a verseny fenntartását.

Ez a keservesen nélkülözött szerv a Váserpénztár, amelynek megalakítására már 1914. óta törekedett Debrecen és amelyet most a város vezetőségének a közgazdaság érdekei iránt való céltudatos érdeklődése, más részről a Debreceni Első Takarékpénztár a Magyar Szalámgyár R. T. ezirányú és a kellő tökélet biztosító célkitűzése lehetővé tette.

Részletesen felsorolta azután azokat az eszközöket, amelyek használatával az Váserpénztár a közlelmzési és Debrecen szélesebb vidéke közgazdasági érdekeinek hivatott tényezője lehet.

Kiemelte különösen a Cosum vásár letesítését, az export piacok megteremtését és azt a nagy előnyt, amit az olcsó és biztosított hitel jelent a gazdának, hízalósnak, hentesnek és amely végeredményében nagyobb felhajtást, nagyobb vágásokat biztosít Debrecennek és így szükségképpen a közlelmzési viszonyok javulására vezet.

Ismertette azt a tervszerű szakértő munkát, amelynek célja egyrészt a miskolci és nyiregyházi fogyasztó és termelő piaci szerves fidekapcsolása, másrészt pedig annak az évszázados tartóidőkkel bíró gazdasági folyamatnak az újból való megteremtése, mely a trianoni határokkal elszakított felsőmagyarországi városok és Galicia fogyasztó piacait van hivatva Debrecen részére visszaszerezni.

A tetszéssel fogadott beszéd után a részvényesek a Debreceni Első Váserpénztár R. T. megalakulását kimondták és miután dr. Kőlcsey Sándor ügyész felolvasta a társaság alapszabályait és letárgyalta a közgyűlés a tárgysorozat többi pontját, megállapították a 3 évre választott igazgatósági tagok névsorát is, amelyben Debrecen, Nyiregyháza és Miskolc közgazdasági életének hivatott reprezentánsai foglalnak helyet.

Az alakuló gyűlés után megtartott igazgatósági ülés, az igazgatóság elnökévé dr. Magoss György polgármestert választotta meg, a 7 tagú intéző bizottság elnöke pedig dr. Czeglédy Mihály kormányfőtanácsos lett.

Az építkezést a legrövidebb időn belül megindítja a R. T. és remélhetőleg májusban meg is kezdi működését.

Kiss Ferenc—Forgács Rózsi, Perczel Sári—Marik Irén.

Debrecen művészetszerető köreiben szokatlanul nagy érdeklődést keltett az a hír, hogy **Kiss Ferenc**, a Nemzeti színház kitűnő művésze, aki a Csokonai színházból került az ország első színpadára, március 12-én fellép az Arany bika dísztermében.

Ez a csodálatos átfogó tehetségű színész a Shakespeare-hősöktől a magyar paraszt monumentális alakjáig a Süt a nap, Sámson Mihályt páratlanul játszotta — a művészet teljességével megelevenített alakok sorozatát állította a Nemzeti színház színpadára s a férás erőnek ma Kiss Ferenc az ideálja a magyar színpadon. Hasonlóan nagy várakozással néz a közönség Forgács Rózsinak, a Nemzeti színház volt kitűnő művésznőjének s a Kamara színház igazgatójának szereplése elé. Forgács Rózsi a nagyon ritka művésznők közül való, aki színházat igazgat s amellyel, hogy mint színésznő a legelsőek közül való, elsőrendű rendező is.

Az estély érdekességét rajtuk kívül Perczel Sári fellépése adja meg: a kitűnő fiatal táncosnő már hosszabb idő óta nem szerepelt Debrecenben, ahol most újabb fejlődésről tesz bizonyosságot. Zongorakísérő Marik Irén lesz, akinek legutóbbi hangversenyéről a budapesti sajtó egyhangú elismeréssel emlékezett meg.

Az estélyt az Országos Színész Egyesület jótéti és a debreceni újságírók segélyalappal javára rendezik és a je gyék árát a gazdasági helyzethez mérten igen olcsón szabták meg: 6 személyes páholy 350.000, 4 személyes páholy 250.000, I. rendű ülőhely 50.000 II. rendű ülőhely 40.000, III. r. 30.000 erkély 25.000, állóhely 20.000 korona. A jegyek árusítását a napokban kezdi meg a Hegedűs és Sándor rt. és a Mellisz könyvkereskedők.

P. Nagy Zoltán a Máv. „Egyetértés“ filharmónikus zene- egyesület társelnöke.

A Máv. „Egyetértés“ filharmónikus zene egyesület február hóban megtartott intéző bizottsági ülése egyhangú lelkesedéssel az egyesület társelnökévé választotta P. Nagy Zoltánt, városi zeneiskolánk igazgatóját. A szerencsésen elgondolt választás a zene egyesületnek a vétori zeneiskolával, mint a város zenei kulturájának a művelésére és vezetésére elsősorban hivatott testülettel való együttműködését még bensőbbé és teljesebbé tette.

A zeneiskola tanárai csaknem teljes számban felajánlották az egyesület „orchestrális“ muzsikájában való részvételüket, ami a zenekarnak színben és művészi értékben való jelentőségét gazdagodását jelenti. Az egyesület társelnökévé megválasztott P. Nagy Zoltánt nem kell Debrecen város közönségének bemutatnunk. Fényes művészi és nagy értékű pedagógiai múlt áll már mögötte. Nincs egy éve még, hogy „szerzői-est“-et adott, amikor is invencióban gazdag, mely művészi értékeket megcsillanó műveivel esztatlan nagy tetszést aratott és meleg ünneplésben volt része.

P. Nagy Zoltánnak, — az általános nagy becsülésben álló, — a hatalmas zenekari együttest megteremtő Balás Károly Máv. üzletvezető, zene egyesületi elnök mellé, társelnökké való megválasztását a magunk részéről is melegen üdvözljük és az egyesület életében művészi lelkesedésétől és erejétől sokat várunk. Hisszük, hogy a minden egyes tagjában ideális lelkesedéstől átütött egyesület, kitűnő vezetőinek fáradságot nem ismerő agilitásával, buzgalomával mind merészebb ivben fog fellendülni azon a pályán, amelyet maga elé tűzött. Hisszük, hogy a város zenekedvelő közönsége megértő szeretettel fogja a már is szép sikerekre visszatekintő együttes kultur törekvéseit honorálni.

A zenekari együttes március hónapban lép ismét a nyilvánosság elé, egy nagy gondal összeválogatott fényes műsor keretében. A hangverseny pontos időpontját és programját idejében jelezni fogjuk.

Tűkörvártás, üvegesizolás, régi tűkörrök utánpótlása Sipkovits Béla üvegműnari vállalata. Sziv utca 14-15. Telefon 356.

Fábró Kálmán előzetes letartóztatásban marad. Fábró Kálmánt a debreceni Jogász- és Tisztviselő-kör véres estjének hőseit a vizsgálóbíró előzetes letartóztatásba helyezte. Ez ellen Fábró a törvényszék vádtautóhoz felebezett. A vádtautó tegnap tartotta ülését és helyben hagyta Fábró letartóztatását. Dr. Preimeszberger vizsgálóbíró tegnap kihirdette Fábró előtt az ítéletet, aki megnyugvással vette tudomásul a határozatot.

A
Baksör
csapolást a
Gambrinus
már megkezdte.

Telepitések a román határvidéken.

Bukarest, febr. 26. A kormány a román határvidékeken telepítési akciókat kezdett. Ebben az ügyben legutóbb a temesvári megyei agrár bizottságnál értekezletet tartottak, a melyen megbeszelték a bántási telepítés módjait és a kiosztandó területek nagyságát. Az értekezlet megállapította, hogy az egyes telepéseknek 8-15 hold szántóföldet juttat házhelyen és közlegelőn kívül.

Kőművesmesterek gyűlése. Felkértek az összes képesített kőművesmesterek, hogy f. hó 27-én, azaz péntek délelőtt 10 órakor az Ipartestület kistanácstermében tartandó értekezleten, a tárgy fontosságára való tekintettel okvetlen jelenjenek meg. Az elnökség.

Letört bimbó. Mely fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy felejt hetelen kis leányunk, szerető kis testvérkénk, unokánk és kedves kis rokonunk: **Nagy Ilonka** ártatlan életének 5-ik hetében 3 heti súlyos szenvedés után csendes elhunyt. Drága kis halottunk földi részzeit f. hó 27-én, pénteken délután 3 órakor fogjuk a Szent Anna-utcai temető szertartás-teremből a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a sírkertben örök nyugalomra helyezni. Vég-tisztességtételre rokonainkat, ismerőseinket fájdalmas szívvel meghívjuk. Debrecen, 1925. február hó 26. Az angyalok őrizték álmaidat! Bána natos szülei: Nagy Lajos nejjével Bancsi Máriaival. Testvérei: Zolika és Józsika. Nagyszülei: Nagy József nejjével Fekete Zsuzsánnával. Kereszt szülei: Rákos Lajos és neje Nagy-bátyjai és nagynénjei: Nagy Ferenc nejjével és gyermekeivel, Bokonyi István né férjével és gyermekeivel, Tóth Mihály né férjével és gyermekeivel, Fehér Imréné férjével és gyermekeivel, valamint a többi rokonok nevében is. A temetést Fehértói temetk. int. Debrecen rendezi, Dégenfeld-tér 4. szám.

Adóügyi előadás az iparosoknak. A sorozatos előadások folytatásaként vasárnap, azaz március 1-én délelőtt 11 órakor az ipartestület dísztermében dr. Diczig Alajos kamarai segéd-titkár tart előadást aktuális adókérdésekről. Az előadás keretében a forgalmi adó átalányozásra is kitérés lesz, amikor is az iparosok a tekintetben is állást foglalhatnak. Az előadón az iparos dalegylet két számmal szerepel. Az ipartestület felhívja tagjainak figyelmét ezen előadásra s minél nagyobb számban való megjelenésüket kéri. Ipartestület.

Meghívó. A Hatvan u. uccagazdaság közgyűlését márc. 1-én d. e. 10 órakor tartja a „Függetlenségi Kör“ helyiségében. Elnökség.

Debrecen sz. kir. város közigazgatási bizottsága az 1925. évi közuti költségvetésközlényt, valamint az annak alapját képező 1925. évi munkaprogramot elfogadta, illetve megalkapította. E költségvetésközlényt az 1890. I. t. c. 22. §-ának 2. bekezdésében foglalt rendelkezés értelmében hivatali helyiségben (Városháza, emelet 4. sz. szoba) f. évi március hó 1-től március hó 15 napjáig terjedő 15 napos időtartamra közzételemre kiteszem. Az ellen bárki felszólalhat, illetve felszólalását hozzáírásban benyújthatja. Dr. Magoss György, polgármester.

A Kalapüzem értesíti vevőköreit, hogy a tavaszi szalmakalap újdonságok megérkeztek és az átalakításokat megkezdtek. Piac 9.

Aranys-Torda megyéből Gyűlvész, Detta és Rékás járásokban 151, Hnyadmegyéből Gyűlvész járásba 65, temesi járásba 301, Szeben megyéből a Rékás járásba 406, továbbá a dettai járásban 117, Marostorda megyéből a lippai járásba 65, Kiaszörény megyéből Rékás járásban 168 román családot telepítettek. A telepítés azonnal megkezdődik.

Maróiuogot ivott. Tegnap este fél nyolc órakor Pálóczi Sándorné Borz utca 14. szám alatti lakos maróiuogot ivott. A fiatal, alig 20 éves asszonyt nagy kínok közt szállították ki a klinikára, hol azonnal gyomormosást alkalmaztak. A fiatal asszony kívánságára a mentők visszazárárták lakására. Állapota eléggé súlyos gazdasági viszonyokban kell keresni.

Halálozás Megtört lélekkel, gyötrelmes fájdalommal telt szívvel tudatjuk, hogy forrón szeretett, jószágos drága férjem, édes apám, édes jó fiám, testvérünk, vőnk, sógorunk, **Orosz Oszkár** máv. műszaki segéd-tiszt áldásos és tevékeny életének 44-ik s boldog házasságának 14-ik évében f. évi február hó 25-én, délután fél 4 órakor, hosszú és kinos szenvedés s a halotti szentségek ajta tos felvétele után, csendesen elhunyt. Drága halottunk földi részzeit f. évi február hó 27-én, délután 3 órakor fogjuk Széchenyi-kert, Eröss Lajos-utca 6. szám alatti házunktól a róm. kath. egyház szertartása szerint, a Szent Anna-utcai róm. kath. temetőben a boldog feltámadásig, nyugalomra helyezni. Az engesztelő szentmise drága halottunk lelkiüdvéért, f. évi március hó 2-án, d. e. fél 9 órakor fog az egek Urának bemutatattani. — Debrecen, 1925. február hó 26-án. Nyugodj békében! Szeretünk virraszt siri álmod felett! Bánatos özvegye: özv. Orosz Oszkárné sz. Csernyei Juliska. Fia: Gyuszi. Édes anyja: özv. Orosz Mihályné sz. Lefelholz Etelka. Testvérei: özv. Wegroszta Sándorné sz. Orosz Anna gyermekeivel, Orosz Etelka Apósa és anyósa: Csernyei József nejjével Török Juliánával, Sógornai és sógornói: Matyasovszki Gyula nejjével Csernyei Ilonkával, Bodnár Béla nejjével Csernyei Terikével és gyermekeivel, Csernyei József nejjével Kárpáti Jucikával s gyermekeivel. A temetést Gebauer K. és Tsa temetk. int. Kossuth-u. 2. Városháza, rendezzi.

Megásák a Bivaly-halmot. A debreceni juttarték egyesülete a hortobágyi sajtógyárral kapcsolatban egy nagy sajtó-pincét akar ásatni a hortobágyi állomással szemben fekvő Bivaly, vagy a millenium óta Árpád-halomban. Zoltai Lajos muzeumi igazgató azzal a kéréssel fordult a városi tanácshoz, hogy utasítsa az Egyesületet, hogy a halomban talált muzeális leleteket szolgáltatssa a muzeumban. Ezen a hamon állott az Árpád-korban Balmaz község temploma, melynek fundamentumát a városi muzeum 1905-ben kiásatta. A városi tanács készséggel teljesítette Zoltai igazgató kérését, utasította az Egyesületet, hogy a talált tárgyakat a városi muzeumnak adja át és Zoltai igazgató részére pedig, ki a megásásnál jelen akar lenni a családában lakást biztosított.

Dienes főként arcképekből álló kiállítás megnyílik március 1-én a művészházban, Szent Anna u. 5.

Sebők cukrászüzem Kossuth-u. 22.

A Bethlen Gábor-kör irodalmi délutánja.

Vasárnap délután lesz a kollegium dísztermében.

A Bethlen Gábor kör, egyetemünk ismert, fiatal egyesülete március elsőjén, vasárnap újra irodalmi délutánal kedveskedik városunk közönségének. Az eddigi programok fényes bizonyosságai voltak az egyesület életképességének s ezzel az újabb irodalmi délutánal csak gazdagítani fogja a Bethlen Gábor kör eddigi szép sikereit. A kör vezetősége különben elhatározta, hogy irodalmi délutánait rendszeresen fogja s hatalmas tavaszi programot dolgozott ki, melynek végrehajtására sikerült megnyerni közéletünk jelesei közül a legkiválóbb előadókat és művészeket.

Legközelebbi irodalmi délutánja március 1-én, vasárnap d. u. 5 órakor fog lezajlani a kollegium dísztermében s ennek műsora olyan vonzó, változatos és értékes, hogy megérdemli a közönség legnagyobb mérvű érdeklődését.

Műsor:

1. Énekel a kollegiumi kántus.
2. Harsányi László felolvas saját költeményeiből.
3. Petőfi—Balázs nótákat énekel Ludmány Sándor vonós quartett kísérettel.
4. Dr. Tankó Béla professzor előadása.
5. Herczeg Ilonka irredenta nótákat énekel saját hegedű kísérettel.
6. Szaval: Boda Ferenc.
7. Vonós quartett: Játsszák: I. hegedű Varga Gyula, II. hegedű Tóth Ákos, Brács: Kardos Lajos, Cselló: Beöthy György.
8. Énekel a kollegiumi kántus. Belépő díj nincs. Önkéntes adományokat köszönettel fogadunk.

Szántógép-bemutató. Felhívom gazdaközönség szíves figyelmét arra, hogy a Szabolcsvármegyei Gazdaközi Egyesület f. hó 28-án, szombaton délután 2 órai kezdettel Nyíregyházán az eredeti amerikai „Cormick“ petróleumtraktorral bemutató szántást rendez. Addig is Debrecenben hivatom meg hasonló bemutatóra gazdaközönséget. — szíves tudomásukra adom, hogy a Nagy-Hortobágyi állomás mellett elterülő „törzsházászat“ földjén Piszky százados eredeti amerikai „Cormick“ traktorjának tökéletes meggyőződés szerethetnek. Rahmer Sándor, amerikai „Cormiak“ petróleumtraktár kizárólagos képviselője.

VIKO
HARISNYÁ
elszakíthatatlanok
Mindenütt kapható.

Steiner Ferenc hangversenye.

A Zenekedvelők-köre rendezte.

Steiner Ferenc a kiváló énekes... Megrendítő tragédia játszódott le az országos biztosítópénztár épületében. Danek József 64 éves munkanélküli kómüves jelentkezett az egyik orvosnál a rokkantság megállapítása végett, amely szükséges volt ahhoz, hogy rokkantjuttatást kaphasson.

Az orvosnak legalább 10 százalékos munkaképtelenséget kell megállapítani erre az esetre. Daneket azonban az orvos munkaképesnek találta. Danek erre a munkásbiztosító pénztár második emeletén levő félreeső helyén borotvával a legszörnyebb kaszabolást végezte önmagán. A borotvával először a hasát vágta fel, a ki-

A zongorakíséretet Mitter Ferenc zongoraművész látta el.

Sokaknak feltűnt, hogy a Magyarországról elszármazott művész — egyetlen egyszer sem énekelt magyarul.

Steiner Ferencet az állomáson Márk Endre elnökkel az élén a Kör tisztelőse fogadta. Concert után tisztelőre társasvacsera volt a Bikában, melyen a társadalom számos előkelősége vett részt.

Színház.

Február 27-én: **Postás Katica**, operette. D) bérlet.

Február 28-án: **Postás Katica**, operette. B) bérlet.

Március 1-én, délután: **Nótas kapitány**, operett.

Március 1-én, este: **Postás Katica** operett. Bérletszünet.

Március 2-án: **Postás Katica** operette. A) bérlet.

Március 3-án: **Maricza grófnő**, operette. Bérletszünet. Tisztviselő-est.

Régen tapasztalt vidám hangulat és kacagás tölti be estenkint a színházat a Postás Katica operette újdonság előadásai alatt. A szereplők egy-egy cabinet alakítást nyújtanak és így a darab burleszk groteszk irányba nyugszerűen érvényesül.

Köbor Irén, Szilágyi Marcsa, Halasné és az összes comicusok jobb-náljobb szerepeket játszanak a Postás Katica Zerkovitz Harmath legújabb kacagtató operettjében.

APOLLO: Dorothy Vernon (a két szomszéd vár) Mary Pickford legnagyobb alakítása, elsőrendű attrakció.

VIGSZINHÁZ: A legszebb és legfelkapottabb film. **A fehér apáca** Lilyan Gischel a főszerepben.

URANIABAN szombat és vasárnap a legizgalmasabb kalandfilm dr. Belzebub

Jönnék: Az arab, a sátánéjszakája Minisch.

METEORBAN: szombaton Lángpöröly Elmó Lincoln-nal. Kalandor történet 12 felvonásban. 2 és fél óras műsorok! Előadások: 6. 8 és fél óra-
kor.

Pénz- és szivartárcák, női táskák, bőrből és selyemből. Jelvények, Bordiss-Davidházy Kálmán és dobogós r. t.-nál, Debrecen, Fűvészkert-u. 9.

Öt gyermekes családapa borotvával felvágta a hasát.

A nyemor és a munkanélküliség kergette a halálba.

Megrendítő tragédia játszódott le az országos biztosítópénztár épületében. Danek József 64 éves munkanélküli kómüves jelentkezett az egyik orvosnál a rokkantság megállapítása végett, amely szükséges volt ahhoz, hogy rokkantjuttatást kaphasson.

Az orvosnak legalább 10 százalékos munkaképtelenséget kell megállapítani erre az esetre. Daneket azonban az orvos munkaképesnek találta.

Danek erre a munkásbiztosító pénztár második emeletén levő félreeső helyén borotvával a legszörnyebb kaszabolást végezte önmagán. A borotvával először a hasát vágta fel, a ki-

naiak harakiire szerint oly mélyen, hogy blesó szervei valószínűleg kiugrottak a hatalmas nyíláson. Ezután a nyakát metszette el,

ugy, hogy mire rátaláltak, csak a nyakcsigolya tartotta fejét, vértől borított testén. A mentők hordágyon elszállították, azonban néhány percnyi szenvedés után a műtőasztalon kiszendvedt. Holttestét az orvostani intézetbe vitték.

Daneknek 5 apró gyermeke van, akik napok óta éheznek és emiatt keseredett el. A munkásbiztosító pénztárt természetesen nem terhel felelősség haláláért, mert az orvosvélemény szerint nem lehet megállapítani rajta a rokkantságot.

Halálra ítélt hitves gyilkos.

Hitves gyilkossággal vádoltan állott Ifj. Szanyi József bihari megyei gazdaember a debreceni törvényszék előtt. Azzal vádolták, hogy feleségét álmában febelítte.

A tárgyalás egész nap tartott az ügyesség a tanuvalomások alapján behízonvitotnak találta az előre megfontolt szándékot és halálbüntetést kért.

Gábor Jenő védő védenca ártatlanságát hangoztatta.

A törvényszék éjjel 11 órakor hirdette ki az ítéletet, mely szerint Ifj. Szanyi Józsefet gyilkosságban mondotta ki bűnösnek és ezért öt életfoklaltal halálra ítélté.

Szanyi ártatlanságának hangoztatása mellett nem kért kegyelmet, védője Gábor Jenő azonban kegyelemért folyamodott.

Bigamiáért ítélt asszony.

Érdekes bűnpört tárgyalta tegnap a debreceni törvényszék. A vádlott Takács Imréné Rác Julianna tisztadobi lakos volt, akit kettős házassággal vádoltak. Rác Julianna még 1895-ben házasságra lépett Dancs István erdőkerülővel. Dancs válópert indított felesége ellen, de a nyiregyházi törvényszék ítéletet nem hozott. Rác Julianna nem törődve azzal, hogy törvényes férje van, 1916-ban férjhez ment Chicágóban Németh Sándorhoz, akivel Tisza-dobra költözött.

Németh 1923 júniusban meghalt. Rác Julianna mint özvegy Németh Sándorné férjhez ment Takács Imre balmazújvárosi eszmadiaúhoz.

Rác Juliannát a törvényszék kettős házasság miatt 8 hónapi börtönrre ítélté. Rác Julianna az ítélet ellen felebbezett.

Sebők vajja kalácska - Brioche

Mit hirdet ma az ingóságközvetítő?

Hatvan u. 1., ref. püspöki bérpalota, az udvarban.

Telefon 11-99. Telefon 11-98.

Az Ingóságközvetítő március egytől nagyszabású aukciót rendezünk, amelyre éppen úgy lehet küldeni minden felesleges tárgyat, mint a vagyonmentő vásárookra. Ha tehát bármit el akar adni, már most küldje be az Ingóságközvetítőbe, elvállalunk eladásra: régiségeket, régi poharakat, porcellánokat, órákat, műtárgyakat, mindenféle dísz-tárgyakat, szőnyeget, varrogépeket, használt férfi ruhákat, kabátokat, egész könyvtárakat, cimbalmokat, zongorákat és mindenféle ingóságokat.

Páratlan alkalmi vételek: Sürgősen eladó elköltözés miatt gyönyörű prima vera komplett faló sodronnyal, matracokkal, pártasander komplett ebédlő, 12 személyes komplett ezüst evőkészlet, fohérmárványlappos asztalok cukrászdába, teicsarnokba; szabo és cipész szabás-asztalok, villanvlámpák, ebédlő, szalon villanvlámpák, csodaszép virágtartó-vázák, kottatartók, virágasztalok, gyermekjátékok, joci könyvek, eltörhetetlen valódi zsolnai duplaerős tányérok, hazánai tányérok, ruha, haj, surolóképek a legolcsóbban, teljesen felszerelt ablak-tokok, fürdőkádak, szobagőzfürdők és mindenféle ingóságok.

Részletfizetésre is adunk mindenféle vásznakat, férfi és női ruhákat, paplanokat, fűhálókat, ezves butordarabokat, hencsereket, konyha, ebédlőasztalokat, varrogépeket, szentképeket, Kálvin-szobrokat, s zékeket, konyhaszekrényeket, ágy és asztalterítőket és mindenféle ingóságokat. Jól levezze meg; ha bármit venni, vagy eladni akar, mindenképp jöjjön el az Ingóságközvetítőbe, Milliőkat takaríthat meg, ha itt vásárol!

A debreceni kir. törvényszéktől.

Ke. 1071—1925.

Hirdetmény csődönkívüli kényszer-egyezségi ügyben.

A debreceni kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Rosensein Jenő debreceni. Hadházi u. 24. sz. a. fűszer és csemege kereskedő kérelmére a csődönkívüli kényszer-egyezségi eljárást megindította.

Vagyontelügyelőül dr. Kovács Gábor debreceni ügyvédet rendelte ki.

A hitelezőket felhívja, hogy követeléseiket az 1925. évi március hó 21. napjáig bezárólag a 4070—1915 M. E. sz. redelet 28. §-ában meghatározott módon (írásban, a követelés összegének és jogimének megjelölésével esetleges váltófedezet, zálogjog vagy egyéb biztosíték felcmlítésével) s a 43. §-ban meghatározott jogkövekezményeknek (szavazati jog elvesztésének) terhe alatt jelentsék be és a tárgyaláshoz váltóitka vagy követeléseikről szóló egyéb eredeti okirataikat hozzák magukkal.

Ügyvédi képviselőt nem kötelező.

Az egyezségi tárgyalás határnapjánul 1925. évi március hó 26. (hússonhat) napjának d. e. 9 óráját dr. Bata Imre kir. örvényszéki bíró hivatalos helyiségébe (I. emelet 77. sz) tűzte ki.

Az eljárás megindításának joghatálya a mai nappal áll be.

Debrecen, 1925. évi február 21.

Dr. Bata, sk. t. bíró,

A kiadmány hiteleül: Görgéy, igazgató.

HITÜMÖ
Ierfi fehéreműek
Frank Edénél

A mai tőzsde.

A korona 72.

A tegnapi értéktőzsdén inkább a korlátolai papírok gvingültek, ma pedig a kuliszapiaccon kínálnak nagyobb mértékben részvényeket a spekuláció, míg a korlátolapapírok csak kisebb árszűszeséget szenvedtek. A magyar Hítel 2 százalékkal olcsóbbodott, a Nova pedig 5 százalékos árszűszeséget szenvedett. — Ehhez hasonló mértékben csökkent a többi kuliszérték árfolyama is. A bányapiaccon az árfolyamok jól tartották magukat, árszűszeség csak elvétve fordult elő. A vaspiacon a visszacsétt Ganz papírokat ma favorizáltak és néhány ezer koronás árfolyást tudtak elérni. Erősebb árszűszekést szenvedett a vaspapírok közül az Acél, amely értékének 10 százalékaival 150 ezer koronára ment vissza. A cukorpiaccon kisebb áringadozás után tartottak maradtak. Zárás után az iránvzat megszűszlárdult és az utótőzsdéi árfolyamok legnagyobb részét meghaladták a zárlati nivót.

Zürichi zárlat: Páris 2670, London 2476 fél, Newyork 520 háromgyed, Brüsszel 2610, Milano 2095. Hollandia 208 fél, Berin hétnyelvad, Bécs 73.35, Szófia 377 fél, Prága 1540, Varsó 100, Budapest 72, Belgrád 840, Bukarest 255.

Terménytőzsdé zárlat: A mai terménytőzsdén az iránvzat szűszlárdult. A buza 5, a rozs 10 ezer koronával drágult az erősebb kereslet miatt. Hivatalos árfolyamok, buza 76 kilós tiszavidéki 567 fél és 77, Egyéb 563—567 fél, 77 kilós tiszavidéki 572 fél és 575, egyéb 570—572 fél, 78 kilós tiszavidéki 575—577 fél, egyéb 572 fél és 575, rozs 465—467 fél, takarmány árpa 400—420, sörárpa 470—90, koles 235—295, zab 425—440, tengeri 260—262 fél, korna 235—237 fél.

Fővárosi malomok lisztárai: 00-ás 9 55, 0-ás 9 45, 2-es 8 85, 6-os 7 55.

Ferencvárosi sertésvásár: Felhajtás 1500, Arak könnvü 18—19 fél, közép 20 fél és 21 fél, nehéz 21 fél és 22 fél. A vásár élénk volt.

Terménytőzsdéhez javítás: Az utolsó rozstélt kiegszítve kiváló minőségű 300 c 487 fél bud. parban.

Magyar Nemzeti Bank hivatalos árfolyamai: Angol font 344000-347300, Cseh korona 2128—2148, dinár 1135—1155, dollar 5 dollárosnál nagyobb 72050—72680, kisebb 71950—72680, francia frank 4719-3743, hollandi forint 28743—29019, lei 348-396, ieva 517—523, lira 28.5—2954, német márka 17930—17164, osztrák korona 102.0—102.70, dán korona 12720—12860, svájci frank 13329-13953, belga frank 3613-3645, norvég korona 10630—11005, svéd korona 18286—19454, lengyel zloty 13802-13958, Amsterdam 26043—29219, Belgrád 1153—1161, Berlin 17400—17504, Bukarest 348—350, Brüsszel 3643—3665, Kopenhága 12420—13000, London 345000-347000, Milán 2836—2954, Newyork 72520—7293, Páris 3710—3743, Prága 2148—215, Szófia 522-525, Stokholm 19536-19654, Varsó 13902-13986, Bécs 102.10—102.70, Zürich 13929-14013

Csak 90,000 korona egy mázsa kokszt!
100 mázsa vételnél csak 85,000 korona! — Házhoz szállítás 5000 K és a forgalmi adó.
Próbálja meg, — fűtsön gázkokszzsal!
Sokkal jobb, sokkal kiadósabb, mint akár a szén, akár a fa fűtés!
Előnyös fizetési feltételek! Telefon: Gázgyári iroda 74. sz.

Elsőrendű, fényezett keményfa székek
120 ezer koronás gyári árban kaphatók
KOVÁCS GYULA bútorgyárban Darabos-utca 17. szám.

RALAPOR Magyarországi vezetés és filizból FRANKFORDBAN megrendezés mellett.

Nagy szenzáció

6 drb. levelezőlap, egy művészeti fényképnagylappal együtt
100 ezer korona.
TAKÁOS műtermében,
Csapó-utca 18. szám.

Gyümölcsfák,

diszfák, diszcserjék,

tavaszi kiültetéshez az Ungváry József ceglédi faiskolájából megrendelhetők:

Onossay István

nyug. vasul főkertésznél,
Hatvan-utca 17 sz.

Legjobb, legolcsóbb béké-
belli minőségű sütemények: **Sebők-nél**

Gyárhelyiség,

bármily üzemi
célra megfelelő

azonnal eladó

Czím a kiadóhivatalban.

TITONELLI MIKLÓS

Kőfaragó-mester
WESSELÉNYI-TÉR 10.

Eivállal: mindenféle síremlé-
kek, sírboltok, hősi emlékek,
épület munkáknak műköből
és természetesből való elké-
szítését. Arak legjutá-
nyosabbak. Kész sír-
kövek telepemen
:- kaphatók. :-

Hölgyek! Urak!

Ha nincs pénze, vagy ruhája, forduljon

TEGDES-hez, Péterfia 42.,

hol ugy kész, mint mérték után megrendelést heti
100 ezer, vagy havi 400 ezer K részletre kaphat.

Garantált valódi északnémetországi

takarmányrépa magvak:

- Eckendorfi
- Obendorfi
- Mamuth óriás
- Ghajhogyó
- Takarmány cukorrépa
- Valódi cukorrépa
- Lucerna f. hár bárcás
- Löhere " "
- Bükköny
- Muharmag stb.

Ugyszintén kékő, raffia

kicsinyben és nagyban a legolcsóbban beszerezhető a

!! „HANGYÁ”-ban !!

Püspöki Uradalmi Bérpince R.-T., Vác.

**Palackozott és hordós fajboral
általános feltűnést keltenek és
a legjobb hírnévnek örvendenek.**

Kapható:

palackonként, minden fűszerüzletben.

Nagyban:

Trigárszky Emilnél, Debrecen.

Hunyadi-utca 13.

Telefon: 158.

Apró hirdetések.

Ajánlat.

Óra.
ékszer javítások szak-
szerűen jótállással kő-
szit Sretter János —
Batthyányi ucca 13. sz.
1961

Észivőrium
börköly seprő, barsok,
kiütőn főzött kitűnő ná-
linkák kedvező árban.
Évezeve, kimérve és po-
haranként Királynál kap-
hatók. Dégenfeld-tér 11.
117

A kávét
Királynál a legolcsóbb
pörkölt. Dégenfeld-tér
11. szám 114

Gyümölcszék
tekyrök, barack, meggy,
ribizli, málna, csipke-
rózsa (hecserei) cukor-
szava, kitűnő minőségűek
Király üzletében kap-
hatók. Dégenfeld-tér 11.
114

A legjobb
aromás, zamatos kávék
frissen pörkölt Királynál
kaphatók. Dégenfeld-
tér 11. 180

Takarékos
Évezeve és kimérve leg-
olcsóbb árban Királynál.
Dégenfeld-tér 11. sz. 116

Seznam
kimérve és évezeve
nagy választékban Kirá-
lynál kapható. Egy
nagy üveg cognac 37.000
korona. Dégenfeld-tér 11.
111

Tűzifa
kétrány fedellemez bór-
lemez minden minőség-
ben legjutányosabban —
kapható Károly Ferenc
József-ut 10. 2984

Likőrök.
a legjobb gyártmányu.
édesített italok: Kocsiné
császárkörté, vanília,
uzlikum stb. Évezeve és
kimérve Királynál olcsón
kapható. Dégenfeld-tér
11. sz. 118

Précs kárpitos
Hatvan-u. 41. Hencsor,
plüss, szövét, bőrvászon,
diványok, afrik. lőszőr
madracok, szalon és bő-
rgarnitúrák, berszely fo-
telek készen kaphatók.
Telefon hívó 12—33. 19

Pénzkölcsönt
közvetít ingatlanra. —
Hoek iroda, Szentanna
név. 71

Régi
jóforgalmu vendéglő fű-
szes üzlettel, 3 szobás
modern lakással, nagy
nyice kuzinó nagy ud-
varral azonnal átadó. —
Honyvéd és Libakert-utca
sarak. 2961

Függöny.
fehér és ruhavászon, tö-
rülköző, törülk. jutányos
áron, atrós, jó minőség
bn kapható a Manz sz.
vételében Burgondia 1. sz.
alatti Bérsvösvét vállal-
lunk. 2957

Tanító árva
átánközik bármilyen —
házi teendők elvégzésére,
kevés fizetésért, de csalá-
diás állandó otthonra
pálvázik. Szives megke-
resést kér Eudfei Olga,
Békéscsaba, Kazinczi-u.
7-es barak. aító 5. Vá-
laszbólvev kérétek. 30

Főbérleti
lakások közvetít. Hoek
iroda, Szentanna név. 72

Király
kávét mégis a legolcsóbb,
állandóan friss pörkölt.
Dégenfeld-tér 11. szám.

Kiadó
szoba, konyha melléke-
lviség, külön udvar, ser-
tós és baromfi, vetemény-
es kert. Cim a kiadó-
ban. 2995

Tengeri
50 vagy 100 mázsa ten-
serit kölcsön utig is köl-
csön ad ügyfelem. Föld-
re, házra vagy annak
az arát! Patak, Csapó
utca 19., keresztútjélet.
2986

Kárpitos
elvállal javításokat, rak-
táron tart diványokat,
hencsereket, madracokat
garnitúrákat. Piac-utca
75. 26

Pénz!
ügyfelem félmilárd ko-
ronát földre kölcsön ki-
ad. Ertekezni Patak,
Pénzkölcsönt. közvetítő
osztályon: Csapó, 19., ud-
vari keresztútjélet. 2988

Németül
tanít bécsi uriaszony. —
Legújabb módszer az-
rint, gyorsan. Darabos 7.
2990

Telefonok.
villamoscsengők, villamos
orvosi műszerek, delei-
gyvitők, feszmerők, leg-
komplicáltabb műszerek
gépeket gyárt, javít, vesz,
elad, cserél, villamos
anyagok, gépek, izzó lám-
bák a legolcsóbb napi
árban Földvárinnál, Deb-
recen. I. Elektrotechni-
kai gyár, Széchenyi u.
55. szám. Telefon 168. 69

Urinő
elvállal délutánra felol-
vasónői vagy más ha-
sonló állást. Cim kiadó-
ban. 2976

Kereslet.

Aranyat
esztét. brilliánsat, ha-
misfogatokat vesz **Stein**
Mihály, Hatvan 2. szám
I. emelet

Hulladék
ólmot vesz a kiadóhiva-
tal.

Pénzölcönöket
ingatlanokra bekebele-
léssel legjutányosabban
közvetít, pénzeket el-
helyez. Közvetítobank,
Piac-utca 42. 2651

Aranyat
ezüstöt, bnillinsat, ha-
mis fogat veszünk. **Stae-**
sik és Blattner, Csapó-
utca 12. sz. 2708

Jó családból
való leány szobaleányi,
vagy nagyobb gyermek
mellé elseiere állást ke-
res. Cim a kiadóhivatal-
ban. 2992

Kárpitos
felvétetik. Baros-utca 7.,
aító 2. március 1-re. 2993

Ingvasaló
jó fizetéssel felvétetik.
Simonffy-u. 55. 2977

Kifutó
fiu felvétetik. Paplan-
varroda, Arany János-
utca 61. 2984

Nagyon
jó főző szakácsnét ke-
resek március 1-re. Egy-
ház-tér 5. emelet, jobbra.
2978

Helyi ügynök
és vidéki utazó felvéte-
tik kaució ellenében.
Cim a kiadóban. 2982

Teljesen
betanult intelligens szo-
baleányt keresek márci-
us 1-re. Egyház-tér 5.
emelet jobbra. 2978

Üzletvezető
kaució ellenében felvé-
tetik. Cim a kiadóban.
2983

Butorozott
tisztá szobát keresek el-
sejére. Cimketet. Egye-
temi hallgató" felicére
kiadóba. 2953

Eladás.

Eladó
egy esimes fűszerüzlet
berendezés. Megtekinthető
Sámsoni ut 19. W.
Lorántffy-utca
13. számú ház három-
szobás, beköltözhető —
szép utcai lakással és
gazdasági udvarral, elő-
nyös áron eladó. 2734

Károly Ferenc
József ut 26. számú ház
jutányos áron eladó. —
Háromszobás lakás. —
konyha, kamara, bekol-
tözéssel. Ezernégyezer
udvarral, nagy raktár-
helyiséggel. 2730

A Hhadházi
utfélen. Márton-telep —
Dicsőfi-utca 2. szám.
Egy szoba, konyhas ház
300 négyzetözl földdel
vagy a föld fele is eladó.
2941

Eladók
háló, ebédlők, schöber-
ágy, divány, többféle bu-
torok. Széchenyi-utca 8.
25

Háló
ebédlők, hencserek, min-
denféle új és használt
butorok olcsón eladók.
Csapó 49. 2968

Eladók
háló, ebédlők, schöber-
ágy, divány, többféle bu-
torok. Széchenyi-utca 8.
25

Complet
hálószoba, madáriavor,
teljesen új, nagy tükrök-
kel, painázott betétekkel
sürgösen igen olcsón el-
adó. Piac 81. II. Tóthék-
nál. 2989

Ház.
Ház eladó nagy istálló-
val, elfoglalható azonnal
ez van Lorántffy-utca 9.
alatt. Minden elfogad-
ható áron eladom még a
Kegyó-utca 38 számú és a
Szima ur martinkai
1300 négyzetözlnyi sző-
bőléte, házzal, mely közép
járásban, az iskola mel-
lett van. Patak, Csapó
utca 19. 2957

Eladó
modern íróasztal, tinta-
tartó és asztal. Darabos
55. 2976

Eladó
Honyvéd, 9-i. Viola-u.
1. sz nagytelkű sarok-
ház, 2 szoba, konyha is-
tálló jövizű kut, sertés-
ól. Vétel esetén azonnal
átadó. 2996

MEGNYILT

Alföldi Cipőüzem

Piac-utca 83. sz. (Király-utca sarok.)

Óriási választék férfi, női és gyermek **cipőkben.**
Debrecen város legolcsóbb cipőbeszerzési forrása.
Külön osztály mérték cipőkhöz.